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В енергетичній програмі України на довгострокову пер­
спективу передбачаються заходи по економії паливно-енер­
гетичних ресурсів, заміні нафтових палив альтернативними 
паливами не нафтового походження.

Основним споживачем нафтового палива в нашій державі 
є двигуни внутрішнього згорання транспортних засобів.

Обсяги споживання ними палива такі великі, що для ор­
ганізації виробництва будь-якого альтернативного палива у 
необхідних кількостях буде потрібен великий проміжок часу.

Для обгрунтування виду альтернативного палива необ­
хідно врахувати такі фактори: моторні характеристики, на­
явність сировинної бази для його виробництва у великих об­
сягах впродовж довготривалого часу, екологічні показники, 
собівартість виробництва та транспортування палива.

У різних країнах світу для заміни нафтового палива ви­
вчаються природний газ, водень, аміак, гідразин, спирти ме­
тиловий та етиловий.

Україна імпортує природний газ, не виробляє у великій 
кількості водень та гідразин, аміак повністю споживається 
сільським господарством та промисловістю органічного син­
тезу. Наша держава не має підприємств по промисловому 
виробництву метанолу.

До останніх років Україна була основним постачальни­
ком етилового спирту для всіх республік колишнього Ра­
дянського Союзу. На території нашої держави розташовано 
біля п’ятдесяти спиртових заводів, які мають можливість 
щорічно випускати до 50 млн. дкл етилового спирту. Тому 
етиловий спирт можна практично розглядати як один з аль­
тернативних видів сировини для часткової заміни нафтового 
палива.

За кордоном, зокрема у Бразилії та США, бензин з 10 %- 
ною домішкою етанолу широко вживається в автомобільній 
промисловості і навіть має свою фірмову назву — “ газохол” .

У 1995 році випуск “ газохолу” складає у Бразилії 40 -  
50 % від усього виробництва бензину, у СІНА— 10 % , у 
Німеччині 3 - 4 %.

Бензин з домішкою етанолу має значні переваги у по­
рівнянні з немодифікованим паливом:
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1. Високе октанове число;
2. Більш широкі, ніж у бензину, межі горіння;
3. Двигун, який використовує бензиново-етанольне пальне 

має кращі екологічні показники (у складі палива відсутні 
домішки свинцю, при його спалюванні зменшується кількість 
викидів оксидів вуглецю та азоту).

Все вищезазначене свідчить про те, що проведення дослідів 
по розробці моторного палива на основі бензину, модифіко­
ваного етанолом, має велике практичне значення.

На кафедрі екології НаУКМА у 1996 році проводились 
роботи по вивченню фізико-хімічних характеристик суміші 
бензину А-76 з етанолом різних марок.

У суміш з бензином вводились: абсолютний етиловий 
спирт, етиловий спирт-ректифікат, технічний етиловий спирт- 
ректифікат, головна ефіроальдегідна фракція спирту.

Перелічені добавки вводились у бензин у кількостях 5, 
10, 15 % . Визначалися температура розшарування суміші 
та збільшення кількості води у розчині спирт-бензин під час 
експозиції 6 місяців.

Виявлено, що абсолютний етанол у кількості 15% 
змішується з бензином і суміш не розшаровується при тем­
пературі до -30°С.

Суміш інших видів етилового спирту з бензином розша­
ровується вже при температурі 25°С.

Для розробки стабільного при низьких температурах роз­
чину у систему етанол-бензин вводились модифікатори - вищі 
спирти: пропіловий, ізопропіловий, бутиловий, ізобутиловий, 
пропіл-бутилова фракція. Стабілізатори вводились у розчин 
у концентрації 3 - 6  % .

В результаті проведених експериментів виявлено, що вищі 
спирти, які мають у своєму складі воду, не стабілізують сис­
тему бензин-етанол.

Абсолютовані вищі спирти збільшують стабільність бен- 
зиново-етанольного розчину. Найкращі результати у якості 
стабілізатора показала пропіл-бутилова фракція. Введення 
її у композицію спирт-бензин у кількості до 6% утворює 
розчин, який не розшаровується при температурі до -25°С.
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